Vpisna Stevilka: Ime in priimek:

1. KOLOKVI1J IZ DE
15. april 2014

(1) Sladoled vzamemo iz zamrzovalne skrinje s temperaturo —20°C' in ga odnesemo v sobo, katere
temperatura je 25°C. Po eni minuti se sladoled ogreje na —10°C. Po koliksnem ¢asu se bo
sladoled zagel topiti (tj. se bo segrel na 0°C)? (Temperatura sladoleda 7' se spreminja v skladu
z diferencialno enatbo 4- = k(Tp — T), kjer je k konstanta, Tp pa temperatura okolice.)
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(2) Preveri, da funkcija y(z) = x resi enacbo
22y + oy — o = o
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in nato poisci e splogno resitev te enacbe.
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(4) Poisci splosno resitev diferencialne enacbe l

(3) Preveri, da je enacba ,
((14-2sh(z))y*— (2 ch(z) +2z sh(z))y+1)dz— (3y*—2(z+2 ch(z))y+2z ch(z)+1)dy = 0 2y — 2y + 2y = 1 ;—Za:

eksaktna in jo nato resi.
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